

里皮:中国足球的路还很长

《广州日报》消息 自2026年世界杯开始,世界杯决赛圈将扩军至48支球队。这个消息引发整个国际足坛大震荡,尤其是还在苦苦寻求一张世界杯决赛圈入场券的中国足球。

近日,国足主帅里皮在接受国外媒体采访时表示:“中国足球还有很长的

路要走。”而国足在2017年的首项赛事中国杯中走得很不顺畅,目前队中已有多名球员离队,仅剩18人。

中国杯首战,国足在主办地广西南宁的凄风苦雨中以0:2不敌冰岛队,将于今日与克罗地亚队争夺季军。即使是三四名决赛,中国队取胜的把握也很小。

首战之后,国足本期集训名单里面来自上海绿地申花球员的毛剑卿、曹赟定和柏佳骏以及受伤的上海上港球员傅欢都已离开南宁,返回各自俱乐部。中国杯不在国际比赛日进行,包括国足在内的4支参赛队伍都没有征召全部主力参赛。此前,中国队计划征召申花

和上港两支亚冠球队的8名球员,但还没有报到,这8名球员中已有人因故缺阵。在报到的队员中,申花的李建滨伤退,傅欢则在赛前训练中受伤。两支即将要征战亚冠附加赛的上海球队中,目前只剩下上港的蔡惠康还留在国足阵中。

新年第一项赛事,国

足就如此不顺畅,里皮也难以对中国足球的未来抱有乐观的态度。他认为,中国足球今后还需要朝着世界杯的目标加倍努力。里皮说:“在中国,所有中国球迷都希望国足能够打进世界杯,那是他们的梦想,这里的人们有着相当大的热情,但是中国足球还有

很长的路要走。”

“当前世界杯32队的设置是非常完美的,但扩军证明了国际足坛新生力量的发展。扩军我十分理解,因为有很多足坛新生势力的国家也想叩开世界杯的大门。好消息是,打进最后的决赛,一共也只要踢7场比赛。”里皮说。(谢泽楷)



球进啦!

1月12日,AC米兰队球员博纳文图拉庆祝进球。当日,在米兰进行的意大利杯足球赛八分之一决赛中,AC米兰队主场以2:1战胜都灵队,晋级八强。(据新华社报道)

林书豪将亮相NBA新春贺岁片

新华社消息 NBA中国12日宣布:由NBA新春贺岁特别活动将于1月27日~2月12日为中国球迷带来最耀眼的球星、史上最多的现场直播比赛场次、一个全新的新春贺岁宣传片以及特别设计的中文球衣。2017年是NBA新春贺岁活动的第六届,NBA当日发布了全新的中国新年主题宣传片“神奇红包”,参与这支宣传片的球星包括金州勇士队的斯蒂芬·库里、新奥

尔良鹈鹕队的安东尼·戴维斯、休斯敦火箭队的詹姆斯·哈登以及布鲁克林篮网队的林书豪。

新春贺岁期间,最受中国球迷关注的比赛无疑是2月4日火箭队对阵公牛。比赛的中场休息期间,火箭队将为名人堂成员姚明的11号球衣举行退役仪式。此外,在17天的新春贺岁中,NBA将会带来联盟全部30支球队的共60场比赛直播,创下历史新高。其中,勇士、火箭、猛龙

队以及奇才队将身穿中文球衣亮相,而总共有9支球队将在主场举办庆祝中国新年的特别活动。

NBA中国首席执行官舒德伟表示:“在春节这样一个特殊的日子,新春贺岁活动已经成为NBA回馈中国球迷并庆祝中国新年的绝佳机会。我很高兴我们的球队和球员们能够把欢乐的气氛和精彩纷呈的比赛带给球迷,为新春佳节的欢乐气氛锦上添花。”

NBA总裁:姚明担任中国篮协主席是大好事

新华社消息 NBA总裁亚当·萧华12日说,他通过相关报道了解到姚明可能当选中国篮协主席的消息,他认为这对中国篮协和全球篮球运动的发展都是好事

情。萧华表示:“我觉得从中国篮协和全球篮球发展的角度来说,这一定是件大好事。姚明非常聪明,非常敬业,也非常刻苦。他已经入选了NBA名

人堂,他比任何人都了解篮球运动,我认为他担任中国篮协主席,会带领中国篮球上一个新的台阶,不管是中国国家队还是CBA联赛都是如此。”(王子江)

齐达内刷新纪录:40场不败

新华社消息 主帅齐达内带领皇家马德里创造西班牙球队不败新纪录!随着“白衣军团”12日在西班牙国王杯八分之一决赛次轮3:3战平塞维利亚,他们的连续不败场次已延续到40场。

此前,西班牙球队的不败纪录由恩里克

执教时的巴塞罗那创造(39场)。如今,这一纪录被齐达内率领的皇马打破。皇马上一次输球还要追溯到2016年4月6日欧冠对阵沃尔夫斯堡的比赛。自那以来,皇马在40场比赛中取得31胜9平的成绩,并连续赢得了上赛季欧冠冠军,本赛季初的

欧洲超级杯冠军以及世俱杯冠军。

目前在国际上,齐达内的球队已追平英国球队诺丁汉森林在1978年创下的40场不败纪录。他们将挑战的下一个纪录将是意甲球队尤文图斯曾创造的43场不败。(谢宇智)

运动员市场价值榜:费德勒4.16亿居首

《广州日报》消息 当今年体坛哪位明星市场价值高?伦敦营销学院揭晓了2016年度运动员市场价值榜单,这份榜单云集了当今体坛多位巨星,让人有点意外的是,排在首位的居然不是红得发紫的C·罗,而是已经不在巅峰期的瑞士网球天王费德勒。



费德勒

在榜单前10位中有4名高尔夫球星和3名网坛名将,两人来自NBA,C·罗捍卫足球荣誉。费德勒凭借4920万英镑(约合4.16亿元人民币)位居榜单首位,NBA巨星勒布朗·詹姆斯在2016年的市场价值达到

4430万英镑,位居第2位,紧随其后的是两位高尔夫巨星,米克尔森市场价值为4100万,“老虎”伍兹以3690万英镑位居第4。

让人意外的是,C·罗以2620万英镑仅仅排在第8位,梅西排在第11位。小

威和莎娃是榜单上仅有的两位女运动员,以1640万英镑并列第17位,穆雷虽然贵为英国“一哥”,但市场价值仅为1230万英镑,排名第22。拳王梅威瑟以980万英镑市场价值位居第25。(宗文)

◎体坛短播

●由国家体育总局冬季运动管理中心主办、黑龙江省冬季运动项目管理中心承办的2016~2017赛季全国短道速滑青少年锦标赛13日开赛。

●国际特殊奥林匹克东亚区融合篮球赛13日在位于北京市顺义区的中国残疾人体育运动管理中心结束。

●经过修改赛程、取消赛段等混乱,达喀尔拉力赛12日的第10赛段终于回归平静,标致车队的“达喀尔先生”彼得汉塞尔取得赛段冠军,也得以再次在总积分榜上超过同胞勒布,这让总冠军的争夺依然激烈。